



# ఆలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి



బతుకమ్మకుంటుల చెంచు సంక్షేమ సంఘం వద్ద శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

## శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

బాగ్ అంబర్పేట డివిజన్ లోని పలు బస్తీలలో రూ.75 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా ఏర్పాటు చేయనున్న డ్రైనేజీ, మంచినీటి పైప్ లైన్ల పనులను డివిజన్ కార్యదర్శి బి.పద్మావెంకటరెడ్డి కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ఆదివారం ప్రారంభించారు. డివిజన్ లోని బతుకమ్మకుంటుల, సాయిమధురానగర్, భరత్ నగర్ ప్రాంతాలలో డ్రైనేజీ, పైప్ లైన్ల పనులను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ దిశానిర్దేశంతో అంబర్పేట నియోజవకర్తగా నిలిచిన అభివృద్ధి పథకంతో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నామని పేర్కొన్నారు. దశల వారీగా అన్ని ప్రాంతాల్లో అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపడుతున్నామని, ఈ రోజు రూ.75 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందని చెప్పారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్ చంద్రమోహన్, సీనియర్ నాయకులు పి.గెల్వయ్య, శ్రీరాములుముదిరాజ్, అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి, కనివేట నర్సింగరావు, నరహరి, కోట్ల సంతోష్, అప్రోజ్ పట్టి, కాడిగ శ్రీనివాస్, జ్ఞానేశ్వర్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీహరి, శేఖర్, ఎంఎన్ఆర్, మాజీ డి, రమేష్ ముదిరాజ్, బాలకృష్ణగౌడ్, బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబర్పేట, అక్టోబర్ 8 : రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అనేక ఆలయాలు అభివృద్ధి చెందాయని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో దీప దూప వైవేద్యానికి కూడా నోచుకోని దేవాలయాలు ప్రస్తుతం దేదీప్యమానంగా వృద్ధి చెందు తున్నాయని తెలిపారు. బాగ్ అంబర్పేట డివిజన్ బతుకమ్మకుంటులలో చెంచు సంక్షేమ సంఘం వద్ద గల శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణ పనులకు డివిజన్ కార్యదర్శి బి.పద్మావెంకటరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు పి.గెల్వయ్యలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ఆదివారం శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బతుకమ్మకుంటుల చెంచు సంక్షేమ సంఘం సభ్యుల కోరిక మేరకు దేవాలయాన్ని పునర్నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ దేవాలయ నిర్మాణ ఖర్చులను తానే భరిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. చెంచు సంక్షేమ సంఘం నాయకులు బాలకృష్ణ, ఎంకయ్య, హనుంతు, మహేశ్, చిన్నమైసయ్య, నాగులు, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్ చంద్రమోహన్, నాయకులు శ్రీరాములుముదిరాజ్, అప్రోజ్ పట్టి, కోట్ల సంతోష్, టి.రమేష్, నవీన్ యాదవ్, లక్ష్మణ్, శ్రీనివాస్, స్వామి, చంద్రమౌళి పాల్గొన్నారు. **పాలమూరు బస్తీ అభివృద్ధికి కృషి..** బతుకమ్మకుంటులలో గల పాలమూరు బస్తీ (వాంబే కాలనీ) అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. వాంబే కాలనీలో రూ.30 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించనున్న కమ్యూనిటీ హాల్ కు డివిజన్ కార్యదర్శి బి.పద్మావెంకటరెడ్డితో కలిసి ఆదివారం శంకు స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ..



సాయిమధురానగర్లో డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ల పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

## అన్నదానం..



అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ కార్యదర్శి కాలేరు పద్మ సత్యనారాయణ తదితరులు

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 8: అన్ని దానాల కంటే అన్న దానం గొప్పదని గోల్కాక మాజీ కార్యదర్శి కాలేరు పద్మవెంకటేశ్ అన్నారు. సంఘసేవకుడు కె.సత్యనారాయణ అధ్యక్షులలో ప్రతి నెలా నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం నెహ్రూనగర్ సాయిబాబా దేవాలయం సమీపంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ కార్యదర్శి కాలేరు పద్మ పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ బీఆర్ఎస్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కాలేరు రామకృష్ణ, కాలేరు రాజు, అప్పలీను, రఘు, అశ్వినీ, రామ్ కి, వివేక్ పాల్గొన్నారు.

## కాచిగూడ వైశ్యహాస్టల్ నూతన కార్యవర్గం



ఎన్నికైన వైశ్యహాస్టల్ నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 8: కాచిగూడ వైశ్యహాస్టల్ నూతన కార్యవర్గాన్ని కాచిగూడ హాస్టల్ లో ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. వైశ్యహాస్టల్ అధ్యక్షుడిగా ఉప్పల రాజేశ్వర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పబ్లిక రవి ప్రసన్నకుమార్, కోశాధికారిగా రాజేశ్వర్ రావును 2023-25 సంవత్సరానికిగాను వైశ్యహాస్టల్ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. వైశ్యహాస్టల్ నూతన అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి, కోశాధికారిని వైశ్యహాస్టల్ సభ్యులు అభినందించి సత్కరించారు. వీరి పదవీకాలం రెండేండ్ల పాటు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వనాథం నాగేశ్, కూర రఘువీర్, చంద్రయ్య, కొత్తూరు ప్రకాశ్ రామ్, వేలూరు రవీంద్రనాథ్ గుప్త, జయరాం గుప్త, చల్లా ప్రసన్న, అశోక్ కుమార్, వేలూరు శిలేంధ్రమూర్తి, శ్రావణ్ కుమార్, కె. మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు.

## రైలు డీకొని వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 8: పట్టాను దాటుతుండగా రైలు డీకొని వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. హెడ్ కాన్స్టేబుల్ చిమ్మానాయక్ తెలిపిన ప్రకారం.. ఘాటక నగర్ కు చెందిన సయ్యద్ హమీద్ (58) కూలి. ఆదివారం సాయంత్రం ఫలక్ నుమా- బుద్గేల్ రైల్వేస్టేషన్ మధ్య పట్టాను దాటుతుండగా అదే సమయంలో వచ్చిన రైలు డీకొనడంతో అక్కడి కక్కడే మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రైల్వే పోలీసులు తెలిపారు.

## చార్జింగ్ పెట్టిన ఫోన్ మాయం

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 8: కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్ లో చార్జింగ్ పెట్టిన ఫోన్ ను గుర్తుతెలియని వ్యక్తి దొంగిలించాడు. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఇబ్రహీంపట్నం, మంచాల ప్రాంతానికి చెందిన వెంకట నర్సింహారెడ్డి (55) వైవేటు ఉద్యోగి. బెంగళూరుకు వెళ్లడానికి ఆదివారం కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్ కు వచ్చాడు. కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్ ప్లాట్ ఫాం-2లో తన ఫోన్ ను చార్జింగ్ పెట్టాడు. ఇదే అదనుగా భావించిన దొంగ ఫోన్ ను దొంగిలించాడు. దీంతో అతను రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపాడు.



కలర్ బెల్ట్ ప్రదానోత్సవంలో పాల్గొన్న మహిళా విభాగం అడిషనల్ ఎస్పీ బురహన్ అలీ, కరాట్ మాస్టర్ గోపాల్ రెడ్డి, కరాట్ విద్యార్థులు

## ఆత్మరక్షణకు కరాట్ నేర్చుకోవాలి

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 8: ఆత్మరక్షణకు కరాట్ ఆయుధంలా పనిచేస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా భద్రత విభాగం అడిషనల్ ఎస్పీ బురహన్ అలీ అన్నారు. జీవితం కరాట్ అకాడమీ అధ్యక్షులలో కలర్ బెల్ట్ గ్రేడింగ్ లో ఉత్తీర్ణులైన 47 మంది కరాట్ విద్యార్థులకు ఆదివారం కరాట్ బెల్ట్ లను ప్రదానం చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. కరాట్ నేర్చుకుంటే ఆత్మ స్వైర్యంతో అసాధ్యమైన సుసాధ్యం చేయవచ్చునని పేర్కొన్నారు. చిన్నతనం నుంచే కరాట్ ను నేర్చుకోవడం ద్వారా ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని సూచించారు. మహిళలకు కరాట్ ను తప్పనిసరిగా నేర్చుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవితం అకాడమీ వ్యవస్థాపకుడు జీవన్, గోపాల్ రెడ్డి, బ్లాక్ బెల్ట్ లు కరీం, అమృత రెడ్డి, యోగిని, ఘన సంతోషిని, పైసీ, గౌతమ్, నందిని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశదినకర్త... మంచి మామ పేరుగా అందరి హృదయాలలో స్వర్ణ స్థానం సంపాదించిన మీరు భౌతికంగా మా మంచి దూరమైన మీ జ్ఞానాలు మా మరల సదా పరిపం. మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ... **కలర్ బెల్ట్ ప్రదానోత్సవం** భాగ్య: అందిం మిక్కెల్లం గోతుకులు-కోడల్ గు, కూతురు-అల్లుడు మనుమలు, మనుమరాంధ్రు మంయ అందెల కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యం: నేడు మా స్వర్ణాం, ఇం.నం. 3-3-325, కూర్మగూడ, కాచిగూడ, హైదరాబాద్ 50ం దశదినకర్త, జరుగుతు. ఫోన్: 8885649942. తేదీ: 05-07-1962 మరణం: 29-09-2023 7799992144

## అతి తక్కువ ఖర్చుతో విదేశీ వైద్య విద్య

అంబర్పేట, అక్టోబర్ 8: నీటి పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులై దేశంలో వైద్య విద్యలో సీటు రాని విద్యార్థులకు విదేశాలలో (కజకిస్తాన్) తక్కువ ఖర్చుతో వైద్య విద్యను అందిస్తున్నామని జీవితే బ్రదర్స్ ఎడ్యుకేట్ డైరెక్టర్, కాన్పూయన్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ డిన్ డాక్టర్ జి.విద్యాకుమార్ అన్నారు. ఆదివారం శివం రోడ్డులో గల ఓ హోటల్ లో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో జీవితే యాన్యువల్ మీట్ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు మాట్లాడుతూ.. తెలుగు రాష్ట్రాలలో వైద్య విద్య చదువుతున్న పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు జీవితే డ్యారా విదేశాల (కజకిస్తాన్) లో పేరుగాంచిన కాన్పూయన్ విశ్వవిద్యాలయంలో నాణ్యమైన వైద్య విద్యను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. అలాగే ఈ విశ్వవిద్యాలయంలో చదువుతున్న విద్యార్థులందరికీ నాణ్యమైన ఇండియన్ ఫుడ్ ను కూడా అందిస్తున్నామని చెప్పారు.



వివరాలతో కూడిన బుక్ లెట్ ను అందిస్తున్న విద్యార్థులకుమార్